

ಐತಿಹಾಸಿಕ ಚಿತ್ರದುರ್ಗದಲ್ಲಿ ಶರಣ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಉತ್ಸವ

ಪುಷ್ಪಾಲಂಕಿತ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಮೆರವಣಿಗೆ, ಉತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಕಲಾ ತಂಡಗಳ ವೈಭವ, ಹರ್ಷೋದ್ಧಾರ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಅ.15- ಐತಿಹಾಸಿಕ ನಗರ ಚಿತ್ರದುರ್ಗವು ಪ್ರತಿವರ್ಷದಂತೆ ಈ ವರ್ಷವೂ ಶರಣ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಉತ್ಸವ ಅನೇಕ ವಿಶೇಷತೆಗಳಿಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಯಿತು. ಡಾ. ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಅದ್ವೈತ ಜನಪದ ಬಾತ್ರೆಯೇ ನಡೆಯಿತು. ಸಹಸ್ರಾರು ಭಕ್ತ ಸಮೂಹ ಈ ಸನ್ನಿವೇಶವನ್ನು ಕಣ್ತುಂಬಿಕೊಂಡರು. ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ಶ್ರೀ ಮುರುಗಿ ಶಾಂತವೀರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಗದ್ದುಗೆಯ ದರ್ಶನ ಪಡೆದು ಶ್ರೀಮಠದ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಸಿಂಗರಿಸಿದ ಪುಷ್ಪಾಲಂಕಿತ ವಾಹನದ ಕಡೆ ಸಾಗಿ ನಾಡಿನ ನಾನಾ ಮಠಗಳ ಸ್ವಾಮಿಗಳು, ಬಸವ ಭಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಹರ್ಷೋದ್ಧಾರಗಳ ನಡುವೆ ವಾಹನವನ್ನು ಏರಿದರು. ಜನಪದ ಕಲಾಮೇಳಕ್ಕೆ ಕನಕ ಪುರ ಶ್ರೀ ಮಠದ ಗವಿಮಠದ ಡಾ. ಶ್ರೀ ಮುನ್ನುಡಿ ಶಿವರಾಜ ಸ್ವಾಮಿಗಳು



ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಚವಾಳ ಬಾರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶರಣ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಉತ್ಸವ 2021ರ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಶ್ರೀ ಮಾದಾರ ಚೆನ್ನಯ್ಯ ಗುರುಪೀಠದ ಶ್ರೀ ಬಸವಮೂರ್ತಿ ಮಾದಾರ ಚೆನ್ನಯ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ನಂತರ ಉತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಾಳು ವಿರಕ್ತ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಸೇರಿದಂತೆ ನಾನಾ ಜಾತಿ, ಧರ್ಮಗಳ ಮುಖಂಡರು ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ಆಡಳಿತ ವಿವಿಧ ಮಠಾಧೀಶರು ಹರ-ಗುರು-ಚರ ಮೂರ್ತಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ನಗರಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ತಿಪ್ಪಮ್ಮ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅವರು ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ಬೃಹತ್ ಹೂವಿನ ಹಾರವನ್ನು ಚೆ.ಸಿ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಶರಣರಿಗೆ ಗೌರವ ವಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ನಂತರ ಜನತೆ ಮತ್ತು ಕಲಾತಂಡಗಳು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಗಳ ಮೆರವಣಿಗೆಗೆ ಸಾಥ್ ನೀಡಿದರು. ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಿಂದ ಬಂದಿದ್ದ ವಿವಿಧ ಪ್ರಕಾರದ ಜಾನಪದ ಕಲಾತಂಡಗಳು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ವಿಶಿಷ್ಟ ಭಂಗಿಯ ಪ್ರದರ್ಶನ ನೀಡುತ್ತಾ ಸಾಗಿದ ದೃಶ್ಯ ಸುಮಾರು ಎರಡು ಕಿಲೋಮೀಟರ್‌ನಷ್ಟು ಉದ್ದ ಸಾಗಿತ್ತು. ಹಲವಾರು ತಂಡಗಳು ತಮ್ಮದೇ ಕಲೆ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಾ ಸಾಗುತ್ತಿದ್ದ ದೃಶ್ಯವನ್ನು ರಸ್ತೆ ಬದಿಯಲ್ಲಿ, ಮನೆಯ ಮಹಡಿಗಳ ಮೇಲೆ ನಿಂತು ವೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಜನತೆಗೆ ಖುಷಿ ಕೊಟ್ಟಿತು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ನಗರಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ತಿಪ್ಪಮ್ಮ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅವರು ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ಬೃಹತ್ ಹೂವಿನ ಹಾರವನ್ನು ಚೆ.ಸಿ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಂತರಂಗದ ಕೆಡುಕ ಕೊಂದರೆ ವಿಜಯದಶಮಿ ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ

ಅಂಬುಭೇದನ ನೆರವೇರಿಸಿದ ಡಿಸಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 14 - ಬಾಹ್ಯ ಜಗತ್ತಿನಂತೆ ಅಂತರಂಗದಲ್ಲೂ ಒಳಿತು ಹಾಗೂ ಕೆಡುಕಿನ ಸಂಘರ್ಷ ನಿರಂತರವಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಅಂತರಿಕ ಸಂಘರ್ಷದಲ್ಲಿ ಕೆಡುಕನ್ನು ಕೊಂದು, ಒಳಿತಿನ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದರೆ ವಿಜಯದಶಮಿ ಅರ್ಥಪೂರ್ಣವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವಿಶ್ವ ಹಿಂದೂ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಿಜಯದಶಮಿ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಬನ್ನಿ ಮುಡಿಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಂಬುಭೇದನ ನೆರವೇರಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಒಳಿತು ಹಾಗೂ ಕೆಡುಕಿನ ನಡುವೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಮಹಾ ಯುದ್ಧ ನಡೆಯುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಗೆಲುವು ಒಳಿತೇ ಎಂಬುದರ ಸಂಕೇತವಾಗಿ ವಿಜಯ ದಶಮಿ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಹಿಂದೂ ಜಾಗರಣಾ ವೇದಿಕೆಯ ಮಾತೃ ಸುರಕ್ಷಾ ರಾಜ್ಯ ಸಂಚಾಲಕ ಶಿವಾನಂದ ಬಡಿಗೇರ್ ಪ್ರಧಾನ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರಧಾರೆಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಕಲಿಸುವ ಮುಕ್ತ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರಧಾರೆಯ ಮುಕ್ತ ವಿವಿ
ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರಧಾರೆಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಕಲಿಸುವ ಮುಕ್ತ ವಿವಿಯಂತೆ ಇರುವ ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಅನ್ನು ಕೆಲವು ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಈಗಲೂ ಟೀಕಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ನರಸಿಂಹರಾವ್ ಅವರು ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಅನ್ನು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೊರೊನಾ ನಿರ್ಬಂಧ ಗಾಳಿಗೆ ತೂರಿದರೆ ಕ್ರಮ : ಡಿಸಿ
ಕೊರೊನಾ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಗಾಳಿಗೆ ತೂರಿದರೆ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಚರ್ಚೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಷ್ಟೊಂದು ಜನ ಸೇರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದಾಗ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಇಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ಇಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಮತ್ತು ನ್ಯಾಮತಿ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ಮೂಲಕ ಆಗಮಿಸಲಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು, ನ್ಯಾಮತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸುರಹೋನ್ನೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿರುವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸರ್ಕಾರಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ಹಾಗೂ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.55ಕ್ಕೆ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕುಂದೂರು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಾಗತಿಕ ಹಸಿವಿನ ಸೂಚ್ಯಂಕದಲ್ಲಿ ಕುಸಿತ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ.15- ಜಾಗತಿಕ ಹಸಿವಿನ ಸೂಚ್ಯಂಕದಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಶ್ರೇಯಾಂಕ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಸೂಚ್ಯಂಕಕ್ಕೆ ಬಳಸಲಾಗಿರುವ ವಿಧಾನ ಅನ್ವೇಷಣಿಕೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಹಸಿವಿನ ಸೂಚ್ಯಂಕದಲ್ಲಿ ಭಾರತ 116 ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ 101ನೇ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕುಸಿದಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. 2020ರಲ್ಲಿ ಭಾರತ 94ನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದು, ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವಾಲಯ, ದೂರವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಕರೆ ಮಾಡಿ ವರದಿ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗ್ಲೋಬಲ್ ಹಂಗರ್ ಅಂಡ್ ನ್ಯೂಟ್ರಿಷನ್ ಸರ್ವೆಸ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ಹಾಗೂ ವೆಲ್ತ್ ಹಂಗರ್ ಅಂಡ್ ನ್ಯೂಟ್ರಿಷನ್ ವರದಿ ರೂಪಿಸುವಾಗ ಸೂಕ್ತ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ದೂರವಾಣಿ ಕರೆ ಮಾಡಿ ನಾಲ್ಕು ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಂಬೂಸವಾರಿಗೆ ಸಿಎಂ ಚಾಲನೆ

ಮೈಸೂರು ನಾಡಹಬ್ಬ ದಸರಾ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ವಿಶ್ವವಿಖ್ಯಾತ ಜಂಬೂಸವಾರಿ ಹಾಗೂ ವಿಜಯದಶಮಿ ಆಚರಣೆಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ರಾಜವಂಶಸ್ಥರಾದ ಯದುವೀರ ಒಡೆಯರ್, ಸಚಿವ ಎಸ್. ಟಿ. ಸೋಮಶೇಖರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿಯ ವತಿಯಿಂದ ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ವಿಜಯದಶಮಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಗಜರಾಜ ಹಾಗೂ ಚಾಮುಂಡಿ ಮೂರ್ತಿಗಳ ಸಂಪದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಗಣ್ಯರು ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಪೆಟ್ರೋಲ್ - ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ 35 ಪೈಸೆ ಹೆಚ್ಚಳ
ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 15 - ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಗಳು ಶುಕ್ರವಾರ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಲೀಟರ್‌ಗೆ 35 ಪೈಸೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸತತ ಎರಡನೇ ದಿನ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಗಳನ್ನು ತಲಾ 35 ಪೈಸೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಕ್ಟೋಬರ್ 12 ಹಾಗೂ 13ರಂದು ಬೆಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಆಗಿರಲಿಲ್ಲ.

ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮೀಟರ್ ಅಳವಡಿಸಲು ಆಟೋ ಚಾಲಕರಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15 - ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪಾಧೀಕ್ಷಕ ನಾಗೇಶ್ ಐತಾಳ್, ಆರ್.ಟಿ ಓ. ಶ್ರೀಧರ್, ಸಂಚಾರ ಸಿಪಿಐ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಚಾಲಕ ಹಾಗೂ ಮಾಲೀಕರ ಸಭೆ ಕರೆದು, ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಆಟೋಗಳಿಗೆ ಮೀಟರ್ ಅಳವಡಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ತಿಂಗಳು 30 ರೊಳಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಚಾಲಕ/ಮಾಲೀಕರುಗಳು ಆಟೋಗಳಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮೀಟರ್ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಕಠಿಣ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಅನಿರ್ವಹಿಸಿ ಎಂದು ಡಿವೈಎಸ್ಸಿ ನಾಗೇಶ್ ಐತಾಳ್ ಮತ್ತು ಆರ್.ಟಿ.ಓ. ಶ್ರೀಧರ್ ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ಒಣ ಕಸ ವಿಲೇವಾರಿಯಿಂದ ರಸಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕಾ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ಒಣ ಕಸ ವಿಲೇವಾರಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ 38ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ ಮಾದರಿ ಬಡಾವಣೆ ಎಂಬ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಘನ ತ್ಯಾಜ್ಯ ವಿಲೇವಾರಿಯಿಂದ ರಸಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಸುವ ಘಟಕವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ನಿಷೇಧದ ನಡುವೆಯೂ ಸಂಭ್ರಮದ ಶೋಭಾಯಾತ್ರೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.14- ವಿಜಯದಶಮಿ ಅಂಗವಾಗಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಿಜಯ ದಶಮಿ ಉತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಶೋಭಾಯಾತ್ರೆ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ನಡೆಯಿತು.

ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಗಂಟೆಗೆ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ಮೂರ್ತಿಗೆ ಜಡೇಶ್ವರ ಶಾಂತಾಶ್ರಮದ ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಂಸದ

ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಶೋಭಾಯಾತ್ರೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಡೊಳ್ಳು ಕುಣಿತ, ನಂದಿಕೋಲು, ಸಮಾಳ, ಗೊಂಬೆಗಳ ಕುಣಿತ, ವಾದ್ಯಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಕಲಾ ತಂಡಗಳು ಮೆರವಣಿಗೆ ಮೆರುಗು ನೀಡಿದವು. ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತವು ಡಿ.ಜಿ.ಕೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡದೇ ಇದ್ದ ಕಾರಣ ಡೊಳ್ಳಿನ ಸದ್ದಿಗೆ ಯುವಕರು ದಣಿ ವರಿಯದ ಕುಣಿದರು. ಪ್ರಮುಖ ವೃತ್ತಗಳಲ್ಲಿ ಯುವಕರು ಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಆಗಮಿ ಸುತ್ತಿದ್ದ ಜನರಿಗೆ ದಾಹ ತಣಿಸಲು ಶರಬತ್ತು, ಮಜ್ಜಿಗೆ, ನೀರು ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಭಗತ್‌ಸಿಂಗ್, ಸಾರ್ವಕರ್, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್, ಗೋಳಾಲ್ಕೂರ್, ಶ್ರೀರಾಮ, ಕನ್ನಿಕಾಪರಮೇಶ್ವರಿ, ದುರ್ಗಾಂಬಿಕೆ, ಅಂಜನೇಯ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ದೇವರ ಭಾವಚಿತ್ರ ಇರುವ ಸ್ತಂಭಚಿತ್ರಗಳು ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿದ್ದವು. ಜನರು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

MEDI HOUSE

9TH YEAR ANNIVERSARY

ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯು 9 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸತತವಾಗಿ ಜನರ ಔಷಧ ಮತ್ತು ಔಷಧೇತರ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದೆ. ಈ ಮೈಲಿಗಲ್ಲು ಮುಟ್ಟುವಲ್ಲಿ ಸಹಕರಿಸಿದ ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ನೇಹಿತರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

Management and Staff Corporate Office :

KAVERI MEDIHOUSE (P) LTD.

200/1A & 1B,
3rd Floor, 'Raghavendra Plaza', 3rd Main,
7th Cross, P.J. Extension, Davangere.
Customer Care No. : 72040 70922

ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡದಿಂದ ದೂರವಿದ್ದು, ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಗಮನ ಹರಿಸಬೇಕು

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಅ.15- ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡದಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ದೂರವಿದ್ದು ತಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯದ ಕಡೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಗಮನ ಹರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಪಕ್ಕೀರವ್ವ ಕೆಳಗೆರಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ, ವಕೀಲರ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ಅರಿವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರು ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಕುಗ್ಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ರೋಗ ಉಲ್ಲಾಸ ಸಮಸ್ಯೆ ಸ್ವಪ್ನಿಯಾಗಲು ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡ ಕಾರಣ, ಮತ್ತೊಂದು ಕಡೆ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಭಯದಿಂದ ಎಷ್ಟೋ ಜನ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಪಕ್ಕೀರವ್ವ ಕೆಳಗೆರಿ ಕರೆತಮ್ಮ ಸಂಬಂಧಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಭಯ, ಒತ್ತಡ ಬಿಟ್ಟು ಧೈರ್ಯದಿಂದ ಬದುಕಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಆಪರ ಸರ್ಕಾರಿ ವಕೀಲ ವಿ.ಜಿ.ಪ್ರಕಾಶ್ ಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಆಹಾರದಲ್ಲಿ ಏರುಪೇರು ಉಂಟಾದಾಗ ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಬಿನ್ನತೆಗೆ ಒಳಗಾಗಬಾರದು. ಇನ್ನೊಬ್ಬರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುವುದು ಮತ್ತು ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ನಿಂದಿಸುವುದರಿಂದ ಬಿನ್ನತೆಗೆ ಒಳಗಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಮನುಷ್ಯರು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಜೀವನ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ದೇವರಾಜ್, ವಕೀಲರುಗಳಾದ ಎಂ.ಮೃತ್ಯುಂಜಯ, ಎಸ್.ಜಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ನಂದೀಶ್‌ನಾಯ್ಕ, ಕೆ. ರೇವಣ್ಣಪ್ಪ, ಬಸವರಾಜ್, ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಭುವನೇಶ್ವರಿ, ಗೌರಮ್ಮ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.



ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಗೆ ಧನಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅಲಂಕಾರ ದಾವಣಗೆರೆಯ ದಾವಲ್ ಪೇಟೆಯಲ್ಲಿರುವ ತೊಗಟವೀರ ಸಮಾಜದ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಗೆ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಸೋಟನ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.

ರೈತರ ಕುಂದು - ಕೊರತೆ ನಿವಾರಣೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ಗ್ರಾಮೀಣ ರೈತರ ಜಮೀನಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಇತ್ತೀಚೆಗಾಗಲೇ ಸುಲಭವಾಗಿ ಇಲ್ಲಿನ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಸಮುಖದಲ್ಲಿ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಸಭೆ ಕರೆಯಲಾಗಿತ್ತು.

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಗಿರೀಶ್

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಶಾಖೆಯ ಮುಖಂಡರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು ಜಮೀನಿನ ಸಂಬಂಧ ಇರುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಿಕೊಂಡರು.

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಬಿ.ಎನ್. ಗಿರೀಶ್ ಅವರು, ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಶಾಂತವಿಧದಲ್ಲಿ ಆಲಿಸಿ, ಈ ತಿಂಗಳ ಅಂತ್ಯದೊಳಗೆ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಭೂ ವ್ಯಾಜ್ಯ, ಪೋಡಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು, ಪಾರಿಕ್ಶತ್ ಪಾಲುವಿಭಾಗ, ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ದಾರಿ ಬಿಟ್ಟು ಕೊಡದಿರುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ವ್ಯಾಜ್ಯಗಳನ್ನು ಶಿಕ್ಷಣವೇ ಇತ್ತೀಚೆಗಾಗಲೇ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿಪಡಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಕಂದಾಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಎಡಿಎಲ್‌ಆರ್ ರೋಟಿನ್, ಶಿರಸ್ತೇದಾರ್ ಶಕೀಲ್ ಅಹ್ಮದ್ ಸೇರಿದಂತೆ ರಾಜಸ್ವ ನಿರೀಕ್ಷಕರು, ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು ರೈತರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದು ಚರ್ಚೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ರೈತ ಮುಖಂಡರಾದ ಬುಕ್ಕಾಪುರದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಈಚೆಪಟ್ಟದ ಕರಿಬಸಪ್ಪ, ಕೊಗ್ಗನೂರು ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಕರಿಲಕ್ಷ್ಮೇನಹಳ್ಳಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಶುಭದಹಳ್ಳಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಬಸಪ್ಪ, ತಿಪ್ಪಣ್ಣ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಿಕಲಚೇತನರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಸೇವೆಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 15- ವಿಕಲಚೇತನರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಥವಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ, ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದು, ಅರ್ಹರಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನಗದಿತ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ವಿಕಲಚೇತನರ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಶಂಕರಲೀಲಾ ಗ್ರಾಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ಹತ್ತಿರ, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ಪಡೆದು, ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 21 ರೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ವಿಕಲಚೇತನರ ಸಹಾಯವಾಣಿ: 08192-263939 ಹಾಗೂ ಇಲಾಖೆಯ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ www.dwdsc.kar.nic.in ನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಓದುಗರ ಪತ್ರ

ಜೆ.ಹೆಚ್. ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆಗೆ ಸಿಟಿ ಬಸ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸಿ

ಮಾನ್ಯರೇ,

ದಾವಣಗೆರೆ ಜೆ.ಹೆಚ್. ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆಯ ಸಾಕಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗಿದ್ದು, ಇನ್ನೂ ಅನೇಕ ಮನೆಗಳು ನಿರ್ಮಾಣ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ, ಜನಸಂದಣಿಯಿಂದ ಕೂಡಿದೆ. ಆದರೆ, ಬಡಾವಣೆ ವಾಸಿಗಳು ಓಡಾಡಲು ಸಿಟಿ ಬಸ್ ಸೌಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದೇ ಜನರಿಗೆ ಅನಾನುಕೂಲವಾಗಿದೆ. ಇದೇ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಲಕರ ಹಾಗೂ ಬಾಲಕಿಯರ ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ಗಳು ಇವೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಜೆ.ಹೆಚ್. ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆಯ ವಾಟರ್ ಟ್ಯಾಂಕ್ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಾಗಿದೆ ಓಡಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಬಸ್ ಸಂಚಾರ ಕೋವಿಡ್ ಕಾರಣದಿಂದ ಬಂದ ಆಗಿದ್ದು ಇದುವರೆಗೆ ಬಸ್ ಸಂಚಾರ ಆರಂಭವಾಗಲಿಲ್ಲ.

ದಯವಿಟ್ಟು ಜೆ.ಹೆಚ್. ಪಟೇಲ್ ವಾಟರ್ ಟ್ಯಾಂಕ್ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಹೊಸದಾಗಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿರುವ (ಡಿಎ ಮನೆ ಎದುರಿನ ರಸ್ತೆ) ಸಂಗೊಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ವೃತ್ತದವರೆಗೆ (ಬಿಸ್ಸೆನ್ಸ್ ಹತ್ತಿರ) ಶಾಮನೂರಿ ನವರೆಗೆ ಬರುವ ನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇತ್ತೀಚೆಗಾಗಲೇ ಬಂದು ನಮ್ಮ ಆಶಯ.

ಇಂತಿ ನೋಂದ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿ ಪೋಷಕರು ಕೆ. ನಂದಕುಮಾರ್, ಜೆ.ಹೆಚ್. ಬಡಾವಣೆ.

ಜೆ.ಹೆಚ್. ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಮರೀಚಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಸಮೀಪದ ಜೆ.ಹೆಚ್. ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಾನವನಗಳಿವೆ. ಆದರೂ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಕೆಲ ವಿಲೇವಾರಿ ವಿಳಂಬವಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕರು ಅತಂಕದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಣ್ಣ ಸಣ್ಣ ಹೊಂಡಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ, ನೀರು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದರೆ ಅಂತಹದೇ ಹೆಚ್ಚಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ. ಉದ್ಯಾನವನಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಡೆ ಗಮನ ಹರಿಸಬೇಕು. ಕೆಲ ವಿಲೇವಾರಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು.

- ಕೆ.ಆರ್. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಕತ್ತಲಗರೆ

ಎಸ್.ಓ.ಜಿ. ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ದೇವಿಗೆ ನಾನಾ ಅಲಂಕಾರ



ಎಸ್.ಓ.ಜಿ. ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕರ್ಮ ಫಲದಾತ ಶ್ರೀ ಶನೈಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿಯ ಎಂಟನೇ ದಿನದಂದು ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ಅಮ್ಮನವರಿಗೆ ನೋಟನ ಅಲಂಕಾರ, ಪೂಜಾ ಅಲಂಕಾರ ಹಾಗೂ ಒಂಬತ್ತನೇ ದಿನದಂದು ಅಮ್ಮನವರಿಗೆ 21 ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.

ಮಹಿಷಮರ್ಧಿನಿ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ನಗರದ ಡಿಸಿಎಂ ಚೌನ್‌ಶಿಪ್ ಬಳಿಯ ರಾಜೇಂದ್ರ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಪ್ರತಿ ದಿನದಂತೆ ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ಅಮ್ಮನಿಗೆ ಮಹಿಷಮರ್ಧಿನಿ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಪುಷ್ಪಗಳ ಅಲಂಕಾರದಲ್ಲಿ ಕಂಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.

ಹೊಸಕುಂದವಾಡದಲ್ಲಿ ಬನ್ನಿ ಮುಡಿಯುವ ಸಂಭ್ರಮ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ದಸರಾ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಹೊಸ ಕುಂದವಾಡದಲ್ಲಿ ಬಸಪ್ಪ ದೇವರ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ಪಲ್ಲಕ್ಕಿಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟು, ಗ್ರಾಮದ ಯುವಕರು ಬರಿಗಾಲಲ್ಲಿ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿಯನ್ನು ಹೊತ್ತು ಕುಂದವಾಡ ಕೆರೆ ಏರಿಯ ಮೇಲೆ ಇರುವ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕವಾಗಿ ಬನ್ನಿ ಮುಡಿಯುವ ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ಆಚರಿಸಿದ್ದು ಕಳೆ ತಂದಿತ್ತು.

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಗೊಬ್ಬರದ ಕೊರತೆ ಇಲ್ಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 15 - ಕಳೆದ ಏಳು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಬೀಜ ಹಾಗೂ ಗೊಬ್ಬರದ ಕೊರತೆಯಾಗಿಲ್ಲ. ಮಧ್ಯಮರ್ತಿಗಳು ಕೊರತೆ ಇದೆ ಎಂದು ರೈತರಲ್ಲಿ ಅತಂಕ ಮೂಡಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ರಸಗೊಬ್ಬರ ಖಾತೆ ಅಧೀನ ಸಚಿವ ಭಗವಂತ ಖೋಸಾ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮಧ್ಯಮರ್ತಿಗಳಿಂದ ರೈತರಲ್ಲಿ ಅತಂಕ ಮೂಡಿಸುವ ಯತ್ನ : ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಖೋಸಾ

ಒಂದೆರಡು ದಿನ ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಹೋಗಿ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿ. ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ವಿಶ್ವದಲ್ಲೇ ದೊಡ್ಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ. ವ್ಯಕ್ತಿ ಸಮಾಜ ಹಾಗೂ ದೇಶ ನಿರ್ಮಾಣದ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.

ಅದಕ್ಕೇ ಬೈಯುತ್ತಾರೆ ಎಂದರೆ ಅನುಭವ ಇಲ್ಲ, ಚಿಲ್ಲರೆ ರಾಜಕೀಯ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರ್ಥ. ಇದು ಅವರಿಗೆ ಶೋಭೆ ತರುವುದಲ್ಲ. ಬಿಜೆಪಿ ನೇರವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರೆ ಉತ್ತರ ಕೊಡುತ್ತೇವೆ. ಸಂಘಕ್ಕೆ ಅಂದು, ಅವರೇ ತಮ್ಮ ಮರ್ಯಾದೆಯನ್ನೇ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ದೇಶದ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯ ಕಾಣುವುದನ್ನು ತಡೆಯಲಾಗದೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿರೋಧಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ಮತ್ತೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಹೇಳಿದರು.

ಶುಷ್ಕೀಕರಣ ನೀತಿ, ಜಾತಿ ರಾಜಕೀಯ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲೇ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಗ್ನವಾಗಿದೆ. ದೇಶದ ವಿಕಾಸದ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರು.

ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನಿಂದ ತಳ್ಳುಗಾಡಿ ವಿತರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.10-ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನಿಂದ ಬಡವರ ಕುಟುಂಬ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ತಳ್ಳುವ ತರಕಾರಿ ಗಾಡಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಪತ್ರಕರ್ತ ವಿಶಾಖ್ ಎನ್., ಟ್ರಸ್ಟಿನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಿವನಕೆರೆ ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಮಂಜುಗಾ ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ, ಪ್ರೊ. ಬಿ.ಎನ್.ವೀರೇಶ್ವರ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಿ

ದಾವಣಗೆರೆ ಹಳೇ ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ ಅಲಂಕಾರವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.



ಭದ್ರಕಾಳಮ್ಮ ದೇವಿ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ.15- ಪಟ್ಟಣದ ಹೊರವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಭದ್ರಕಾಳಮ್ಮ ದೇವಿಗೆ ಶರನ್ನವರಾತ್ರಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ 9ನೇ ದಿನ ಸಿದ್ಧಿ ದಾಶ್ರಿ ದೇವಿಯ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.



ಕಾಳಿಕಾ ದೇವಿ

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕಾಳಿಕಾ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.



ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿಗೆ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ ಕೆಟಚೆ ನಗರ 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ನಲ್ಲಿರುವ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ಅಮ್ಮನವರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.



ಗಾಳಿ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕೆ ದೇವಿ

ದಾವಣಗೆರೆ ಕೆ.ಆರ್. ರಸ್ತೆಯ ವೆಂಕಾಟೇಶ್ವರಿ ಕಾಲೋನಿಯ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ, ಶ್ರೀ ಗಾಳಿ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕೆ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿಯ 5ನೇ ದಿನ ಶ್ರೀ ಮಹಾಗೌರಿ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.



ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ

ಬಟ್ಟೆ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಸೇಲ್ಸ್ ಗರ್ಲ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ತಕ್ಷಣ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿರಿ : **ಸಾಯಿ ಕಲೆಕ್ಟನ್ಸ್** ಜಯನಗರ ಬಿ.ಬ್ಲಾಕ್, S. S ಹೈಟೆಕ್ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ರೋಡ್. **ಮೊ. 97420 97140, 80733 17926**

ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಗಮನಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ನಂದಿಗುಡಿ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 17.10.2021 ರಂದು ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಸಮಯ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀಶ್ರೀ 1108 ಜಗದ್ಗುರು ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಂಸ್ಥಾನ ಬೃಹನ್ನರ ನಂದಿಗುಡಿ, ಹರಿಹರ ತಾ. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಇವರ ಸ್ವಾಮ್ಯದಲ್ಲಿ ನಂದಿಗುಡಿ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕುರಿತು ಸಭೆಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಆದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಸಮಾಜ ಬಾಂಧವರು ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಸಭೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿ. **ಕೆ.ಜಿ. ಶಾಂತರಾಜು, ವಕೀಲರು** ನೋಟು ವೀರೇಶ್ವರ ಸಮಾಜ ದಾವಣಗೆರೆ. #3360, 16ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ.ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋ. 94482 33216

Wewin
wewinbazaar.com

WANTED
GRAPHICAL DESIGNER
TELE EXECUTIVE,
PERSONAL ASSISTANT (LADIES)

Send your Resume to this mail ID **kavyarockzmsipl@gmail.com**

MAHARAJ E-MART Pvt.Ltd.,
No. 768/500, Lokikere Main Road,
Near Industrial Area, Davangere-577 005.
9513636530, 9513636532

ಸಿಂಘು ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಡಿದು ಹತ್ಯೆ

ಸಿಂಘು, ಅ. 15 - ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರನ್ನು ಬಡಿದು ಹತ್ಯೆಗೈದ ನಂತರ ಅವರ ಕೈ ಕತ್ತರಿಸಿ ಮೃತದೇಹವನ್ನು ದೆಹಲಿ ಹಾಗೂ ಹರಿಯಾಣಗಳ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ರೈತರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಜಾಗದ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಟ್ಟಿದ ಬರ್ಬರ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ.

ಕೈ ಕತ್ತರಿಸಿ ರೈತರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಬ್ಯಾರಿಕೇಡ್‌ಗೆ ಕಟ್ಟಿದ ನಿಹಾಂಗ್‌ಗಳು

ಸಿಂಘು ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಪಂಚದವರ ನಿಹಾಂಗ್‌ಗೆ ಸೇರಿದವರು ಈ ಕೃತ್ಯ ಎಸಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಿಬ್ಬರ ಧರ್ಮಗೌರವವನ್ನು ಅವಮಾನಿಸಿದ್ದಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಆರೋಪಿಸಿ ಬಡಿದುಹಿಡಿದು ವಿಧಿಯೇ ದೃಶ್ಯಗಳನ್ನು ಹರಿ ಬಿಡಲಾಗಿದೆ.

ಪಂಚಾಬ್‌ನ ತಾರ್‌ನ ಪುರದೇಶಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಲಖಿ ಬೀರ್ ಸಿಂಗ್ ಎಂಬ 35 ವರ್ಷದ ಕಾರ್ಮಿಕ ಹತ್ಯೆಗೀಡಾಗಿದ್ದಾನೆ. ಕಳೆದ ಕೆಲ ತಿಂಗಳುಗಳಿಂದ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳದ ಬಳಿಯೇ ಮೃತದೇಹ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಹತ್ಯೆ ನಡೆದ ನಂತರ ಮೃತದೇಹ ಪಡೆಯಲು ತೆರಳಿದ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಕೆಲವರು ವಿರೋಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಂತರ ಪೊಲೀಸರು ವಿರೋಧಿಸುತ್ತಿದ್ದವರನ್ನು ಹಿಮ್ಮೆಟ್ಟಿಸಿ ಮೃತದೇಹ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಹರಿಯಾಣದ ಪೊಲೀಸ್ ವಕ್ತಾರರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಘಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಮೃತ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ತಂದೆ ಹಾಗೂ ತಾಯಿಗಳು ಕೆಲ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಹಿಂದೆ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದರು. ಅವರ ಪತ್ನಿ ಹಾಗೂ ಮೂವರು ಮಕ್ಕಳು ಸಂಬಂಧಿಗಳ ಜೊತೆ ಇದ್ದಾರೆ. ಲಖಿಬೀರ್ ಸಿಂಗ್ ತಮ್ಮ ಸಹೋದರಿ ಜೊತೆ ಇದ್ದರು ಎಂದು ಅವರ ಗ್ರಾಮದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ನಡುವೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಿರತ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟವಾದ ಎಸ್.ಕೆ.ಎಂ., ಹತ್ಯೆಗೀಡಾದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಹಾಗೂ ಹತ್ಯೆ ನಡೆಸಿದ ಸಂಘಟನೆ ಜೊತೆ ತಾನು ಯಾವುದೇ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು 'ಹಲೋ ಹೈದ್ರಾಬಾದಿ' ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ

ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ನಾಟಕ ಸಂಘ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಶೈಲ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ವಿವಿಧ ನಾಟಕ ಕಲಾವಿದರ ಸಂಘದವರಿಂದ 'ಹಲೋ ಹೈದ್ರಾಬಾದಿ' ನಾಟಕದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಅವರಗೊಳ್ಳದ ಶ್ರೀ ಒಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ಶಾಸಕ್ತ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಡಾ. ಎಂ. ವಾರ್ತಾಂಡಪ್ಪ ವಹಿಸುವರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮಠದ, ಬಿ.ಎನ್. ಗಿರೀಶ್, ರವಿಚಂದ್ರ, ರವೀಂದ್ರ ಅರಳಗುಪ್ಪಿ, ಚಿಂಡೋಡಿ ಶಂಭುಲಿಂಗಪ್ಪ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕಡಕೋಳಿ, ಬಸವರಾಜ ಭರಣಿ, ಎನ್.ಎಸ್. ರಾಜು, ಬೇಲೂರು ಅಂಜಪ್ಪ ನೀಲಗುಂದ, ಸಚಿನ್ ಪೂಜಾರ್, ಎಂ.ಬಿ. ಯಶವಂತಗೌಡ, ಹೆಚ್.ಟಿ. ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ, ನಾಗರಾಜ್ ಕುಡುಪತಿ, ಶಶಿಧರ ಪೂಜಾರ್, ಆರ್.ವಿ. ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ (ಅಡಿತಿ), ಪ್ರವೀಣ್‌ಕುಮಾರ್ ಜೈನ್, ಗೋಣಿ ಬಸಪ್ಪ ಆಗಮಿಸುವರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಂಜುನಾಥ ಜಾಲಿಹಾಳ, ಎಸ್. ಲಿಂಗರಾಜ ಗೌಡ, ಕೆ.ಎಂ. ಬಸವರಾಜ, ಶ್ರೀಮತಿ ಆಶಾ ನಾವಡ, ವೀರಣ್ಣ, ಡಿ.ಜಿ. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ಎಸ್.ಎಂ. ರಾಜ, ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಕೆ.ಎಂ. ಚನ್ನಯ್ಯಸ್ವಾಮಿ, ದಾದು ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಗ್ರಾಂಪೆಚ್, ನಾಗರಾಜ್ ನಾಕೋಡ, ಕೆ.ಪಿ. ರುದೇಶ್ ಕೈದಾಳಿ ಅವರುಗಳನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು.

ರೈತರ ಹತ್ಯೆ, ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಬಂಧಿಸಿರುವ ಘಟನೆ ಖಂಡನೀಯ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಅ.15- ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಲಖೀಂಪುರದಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ನಿರತ ರೈತರ ಮೇಲೆ ಕಾರು ಚಲಾಯಿಸಿ ರೈತರನ್ನು ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿರುವ ಘಟನೆ ಹಾಗೂ ಎಸಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಗಾಂಧಿ ಅವರನ್ನು ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಬಂಧಿಸಿರುವ ಪೊಲೀಸರನ್ನು ಅವಮಾನಿಸುತ್ತಿರುವ ಘಟನೆ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಮಾಧ್ಯಮ ವಿಶ್ಲೇಷಕರಾದ ಎಂ.ಪಿ.ವೀಣಾ ಮಹಂತೇಶ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಈ ಕುರಿತು ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿ, ಹೋರಾಟ ನಿರತ ರೈತರ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಅಜಯ್ ಮಿಶ್ರಾ ಅವರ ಮಗ ಅಶೀಶ್ ಮಿಶ್ರಾ ಅವರು ಕಾರು ಚಲಾಯಿಸಿ 6 ಜನ ರೈತರನ್ನು ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಮೃತರ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಸಾತ್ಸನ ಹೇಳಲು ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಗಾಂಧಿ ಅವರನ್ನೂ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಸರ್ಕಾರ ಬ್ರಿಟಿಷರಿಗಿಂತ ಹೀನಾಯವಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ.

ರೈತರಿಗೆ ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳುವುದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಹಕ್ಕಾಗಿದೆ. ಆ ಪ್ರಕಾರ ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಗಾಂಧಿ ರೈತರಿಗೆ ಸಾತ್ಸನ ಹೇಳಲು ಹೋದರೆ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸುವುದು ಹೇಡಿ ಕೃತ್ಯ, ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳುವುದು ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಭಾಗವೋ? ಅಲ್ಲವೋ? ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಯೂ ಈಗ ಮೂಡಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಎಷ್ಟು ಸಹಸ್ರನಾಮ

ಜಯದೇವ ವೃತ್ತದ ಬಳಿಯ ಶ್ರೀ ಶಂಕರ ಮಠದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.30 ಕ್ಕೆ ಎಷ್ಟು ಸಹಸ್ರನಾಮ ಹೋಮ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಪೂರ್ಣಾ ಮಠ, ಉಪಹಾರ ನಡೆಯುವುದು. ನಾಳೆ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ರಾಜಾಭಿಷೇಕ, ರುದ್ರಹೋಮ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಪೂರ್ಣಾಹುತಿ ಅಮೃತವರಿಗೆ ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ, ಪ್ರಸಾದ ವಿವಿಧೋಗ ನಡೆಯುವುದು.

ನಗರದ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗೆ ಶ್ರಮಿಸುವ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಕಂಚಿನ ಕಲಶ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ನಗರದ 24 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್ ಅವರು ದಸರಾ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಗರವನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಮಹಾಪೌರರಾದ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್ ಕಂಚಿನ ಕಲಶಗಳನ್ನು ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನೀಡಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉದಯ್ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ

ನಗರ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕಳಸದ ಪೂಜೆ, ನಂತರ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ನಡೆಯುವುದು.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಒಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ನಡೆಯುವುದು.

ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ ಸರ್ವ ಜನಾಂಗದ ಸದ್ಭಕ್ತರಿಗೆ ಸಮರ್ಪಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ವಾಸವಿ ಸೇವಾ ಸಂಘದಿಂದ ಡಿಸಿಎಂ ಟೌನ್ ಶಿಪ್ ನಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುತ್ತಿರುವ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪವನ್ನು ಸರ್ವ ಜನಾಂಗದ ಸದ್ಭಕ್ತರಿಗೆ ಸಮರ್ಪಣೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಬಾಪೂಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ರಮಾನಂದ್ ತಿಳಿಸಿದರು.



ನಗರದ ಡಿಸಿಎಂ ಟೌನ್‌ಶಿಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ನೂತನ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದ ನಂತರ ನಡೆದ ವೇದಿಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಈ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ ಕೇವಲ ವಾಸವಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಲ್ಲ, ಎಲ್ಲ ವರ್ಗದ ಜನರು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಕುಂದವಾಡ ಕೆರೆ ಬಳಿ, ಹಳೇ ಪೇಟೆ ಮತ್ತು ಡಿಸಿಎಂ ಬಡಾವಣೆ ಈ 3 ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿನ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪಗಳನ್ನು ಸರ್ವ ಜನಾಂಗವೂ ಸಹ ಸದ್ಭಕ್ತರೇ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಭವಿಷ್ಯದ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ರೀತಿ, ನೀತಿಗಳನ್ನು ಕೊಡಲಾಯುವ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆ ವಾಸವಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಇದೆ ಎಂದು ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದರು.

ಡಿಸಿಎಂ ಟೌನ್‌ಶಿಪ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸವಿ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ನೂತನ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಬಾಪೂಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ರಮಾನಂದ್

ಸೇವಾ ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವಿ. ಗಂಗಪ್ಪ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ, ಬಿ.ಎಲ್. ಶೇಷಪ್ಪ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ, ಹೆಚ್. ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ, ಕೆ. ಎಸ್. ರುದ್ರಶ್ರೇಷ್ಠಿ, ಬಿ.ಹೆಚ್. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ, ಕೆ. ಎಲ್. ರವೀಂದ್ರನಾಥ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ, ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ, ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಾರುತಿ, ಹೆಚ್.ಎನ್. ರತ್ನಕುಮಾರ್ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ, ವೈಯು. ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್, ಕೆ.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ್, ಬಿ. ಹೆಚ್. ಭಾರ್ಗವರಾಮ, ಟಿ.ಎಸ್. ಕಿರಣ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು. ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹೆಚ್. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿ.ಹೆಚ್. ಅಶೋಕ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಮಾನಸಿಕ ರೋಗಿಗಳನ್ನು ಕಳಂಕ ಮುಕ್ತರನ್ನಾಗಿಸಲು ಕರೆ

ಎಸ್.ಎಸ್. ಹೈಟೆಕ್ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿಶ್ವ ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ.ಬಿ.ಎಸ್.ಪ್ರಸಾದ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ಮಾನಸಿಕ ರೋಗವನ್ನು ಇನ್ನಿತರ ದೈಹಿಕ ರೋಗದಂತೆಯೇ ಸಮಾನಾಗಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿ, ಮಾನಸಿಕ ರೋಗಿಗಳನ್ನು ಕಳಂಕ ಮುಕ್ತರನ್ನಾಗಿಸುವಂತೆ ಎಸ್.ಎಸ್. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ. ಬಿ.ಎಸ್. ಪ್ರಸಾದ್ ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.



ನಗರದ ಎಸ್.ಎಸ್. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯದ ಮಹತ್ವ ಹಾಗೂ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕೊರೊನಾ ಮತ್ತು ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾನಸಿಕ ಸ್ಥಾಪ್ಪಕ್ಕಿರುವ ಸವಾಲುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅಭಿಯೋಜನಾ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಕೆ.ಜಿ. ಕಲ್ಪನಾ ಮಾತನಾಡಿ, ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿರುವ ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥರನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸದಿರುವಂತೆ ಹಿತ ನುಡಿದ ಅವರು, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಗಳ ಮಹತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು.

ದಯಾಮರಣದ ಸಾಧಕ ಬಾಧಕಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಕ್ವಿನ್‌ಟಲ್ ಸೈಕಾಲಜಿಸ್ಟ್ ಡಾ. ಹೆಚ್. ಆಶಾ ಅತಿಥಿಗಳನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಿದರು.

ವೈದ್ಯರು ಹಿಂಜರಿಕೆಯಿಲ್ಲದೆ ರೋಗಿಯ ಬಳಿಗನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ವಿಶ್ವ ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ವಿಜೇತರಿಗೆ ಬಹುಮಾನ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.

ಉಪ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ. ಶಶಿಕಲಾ ಪಿ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಡಾ. ಎ. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್, ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮನೋವೈದ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಎನ್. ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಕ್ವಿನ್‌ಟಲ್ ಸೈಕಾಲಜಿಸ್ಟ್ ಡಾ. ಹೆಚ್. ಆಶಾ ಅತಿಥಿಗಳನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಿದರು.

ಹಸಿವಿನ ಸೂಚ್ಯಂಕದಲ್ಲಿ ಕುಸಿತ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ವ್ಯಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ ವರದಿ ರೂಪಿಸಬೇಕಾದರೆ ತೂಕ ಹಾಗೂ ಎತ್ತರವನ್ನು ಅಳೆಯಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಚಿವಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಇತರ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಆಹಾರ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆಯೇ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಯನ್ನೂ ಕೇಳಿಲ್ಲ. ಭಾರತ ಹಾಗೂ ಇತರ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹವೂ ಅನುಮಾನಾಸ್ಪದವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ.

ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ರಥೋತ್ಸವ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ.15- ಸಮೀಪದ ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ವಿಜಯದಶಮಿ ಹಬ್ಬದ ಅಂಗವಾಗಿ ಶಕ್ತವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಹೇಳವನಕಟ್ಟೆ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿಯ ಬ್ರಹ್ಮ ರಥೋತ್ಸವವು ಸರಳವಾಗಿ, ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು. ರಥೋತ್ಸವದ ನಂತರ ಶ್ರೀರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿಯ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅರ್ಚಕರು ಬನ್ನಿ ಪತ್ರಿಕೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿದರು.

ರಸಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕೆ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ಪಾಲಿಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿದೆ.

ಬಡಾವಣೆಯ ಪಾಲಿಕೆಯ ಸದಸ್ಯ ಗಡಿಗುಡಾಳ್ ಮಂಜುನಾಥ್ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಮಾಲತೀಶ್ ಅವರದ ಪ್ರಯತ್ನದಿಂದ ಇಲ್ಲಿನ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿನ ಒಣ ಕಸವನ್ನು ತೆಗೆದು ಅದರಿಂದ ಉತ್ತಮವಾದ ರಸಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಸುವುದರಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸಾಧನೆಗೆ ಕಾರಣರಾದ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಮಂಜುನಾಥ್ ಹಾಗೂ ಮಾಲತೀಶ್ ಅವರನ್ನು ಪಾಲಿಕೆ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಎ.ನಾಗರಾಜ್, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಜಿ.ಎಸ್. ಸಾಬ್ ಹಾಗೂ ಬಡಾವಣೆಯ ಮುಖಂಡರುಗಳು ಸೇರಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಿದರು.

ಹರನಪನಹಳ್ಳಿ : ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಗಳಿಗೆ ಕೆವೈಸಿ ಮಾಡಿಸಲು ಅ. 31 ಕಡೆ ದಿನ

ಹರನಪನಹಳ್ಳಿ, ಅ.15- ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಂತೋದೆಯ ಅನ್ನ ಮತ್ತು ಅದ್ವತಾ (ಬಿ.ಪಿ.ಎಲ್) ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಗಳಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಇ-ಕೆವೈಸಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಇ-ಕೆವೈಸಿ ಕಾರ್ಯವು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 31ಕ್ಕೆ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಲಿದ್ದು, ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪಡಿತರ ಪಡೆಯುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಸದಸ್ಯರೂ ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿ ಹೋಗಿ ತಮ್ಮ ಬೆರಗುಚ್ಚು ನೀಡಿ, ಹೆಸರು ಮರು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಬೇಕು. ಇ-ಕೆವೈಸಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಹಣ ನೀಡುವಂತಿಲ್ಲ. ಕೋವಿಡ್-19 ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಎಲ್. ಎಂ.ನಂದೀಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಎಲ್ಲಾ ಅಂಗಡಿದಾರರು ಪಡಿತರವನ್ನು ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆ 1 ರಿಂದಲೇ ವಿತರಣೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಮಾಹೆಯ ಕೊನೆಯ ದಿನದವರೆಗೂ ಪಡಿತರ ವಿತರಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಡ್‌ದಾರರು ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿ ಹೋಗಿ ಪಡಿತರ ಪಡೆಯುವುದು. ಇ-ಕೆವೈಸಿ ಆಗದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಯ ಮುಂದೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಬೇಕು. ಇ-ಕೆವೈಸಿ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳದ ಕಾರ್ಡ್‌ದಾರರಿಗೆ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 25 ರೊಳಗೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಇ-ಕೆವೈಸಿ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿದಾರರಿಗೆ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿದ್ಯಾನಗರದ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿ ಆಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಶ್ರೀ ಈಶ್ವರ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ - ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿಯ 9 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರು ಲಲಿತ ಸಹಸ್ರನಾಮ, ದೇವಿ ಪಾರಾಯಣ ಮಾಡುವುದರ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಭಕ್ತಿಯ ಪರಾಕಾಷ್ಠೆಯನ್ನು ಮೆರವು ನವರಾತ್ರಿಗೆ ಮೆರಗು ತಂದರು. ಪ್ರತಿದಿನವೂ ಶ್ರೀ ದೇವಿಗೆ ಪ್ರಿಯವಾದ ಬಣ್ಣದ ಸೀರೆಯುಟ್ಟಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ

ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್ ನಲ್ಲಿನ ಬಿಎಸ್‌ಎಲ್‌ಎಲ್ ಕಚೇರಿ ಬಳಿಯ ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದಿಯಾನ್ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸೊಸೈಟಿ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಕ್ಕೆ 18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಕೋವಿಡ್‌19 ನ ಮೊದಲ ಮತ್ತು ಎರಡನೇ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅಂತೆಯೇ ಪ್ರತಿ ಶನಿವಾರವೂ ಸಹ ಲಸಿಕಾ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ಸೊಸೈಟಿಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಎಸ್. ಸಿದ್ದಣ್ಣ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಇಂದು ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಅಶೋಕ್

ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್.ಅಶೋಕ್ ಅವರು ಇಂದು ಮತ್ತು ನಾಳೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.45 ಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದ ಹೊರಡುವ ಸಚಿವರು, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ನ್ಯಾಮತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುರಹೊನ್ನೆ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಡೆ ಹಳ್ಳಿಯ ಕಡೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡುವರು.

ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಂದೂರಿಗೆ ಆಗಮಿಸುವರು. ಬಳಿಕ ಗ್ರಾಮದ ಕಸ್ತೂರಬಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸರ್ಕಾರಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ವಿತರಣೆ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ, ಉದ್ಘಾಟನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು.

ನಾಳೆ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಕುಂದೂರು ಗ್ರಾಮದಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣ ಬೆಳೆಸುವರು.

ನ.21ಕ್ಕೆ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಚುನಾವಣೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.15- ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಗಡಿನಾಡು ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬರುವ ನವೆಂಬರ್ 21 ರಂದು ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಕನ್ನಡಿಗರ ಪ್ರಾತಿನಿಧಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿರುವ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಚುನಾವಣೆ ಕಳೆದ ಮೇ 9 ರಂದು ಈ ಹಿಂದೆ ನಿಗದಿಯಾಗಿತ್ತು. ನಾಮಪತ್ರ ಪರಿಶೀಲನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡು, ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಅಂತಿಮವಾಗಿ 21 ಮಂದಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು. ಮಾರ್ಚ್ ಮೂರನೇ ವಾರದ ಬಳಿಕ ಕೋವಿಡ್ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಏರುಗತಿ ಪಡೆದು, ಏಪ್ರಿಲ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ತಲುಪಿದ ಕಾರಣ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಮುಂದೂಡಿತು.

ಇದೀಗ ಸರ್ಕಾರವು ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ, ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡ ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಯಥಾವತ್ತಾಗಿ ನಡೆಸಲು ಕೇಂದ್ರ

ಚುನಾವಣೆ ಕಣದಲ್ಲಿ ಇರುವವರು

ರಾಜ್ಯ ಘಟಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 21
ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 223
ಗಡಿನಾಡು ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 16

ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿರುವವರು

ಮ.ಚಿ.ಕೃಷ್ಣ, ವ.ಚಿ.ಚನ್ನೇಗೌಡ, ಮಹೇಶ್ ಜೋಶಿ, ಸಂಗಮೇಶ್ ಬಾದವಾಡಿ, ಸಿ.ಕೆ.ರಾಮೇಗೌಡ, ರಾಜಶೇಖರ ಮುಲಾಲಿ, ಬಸವರಾಜ ಶಿ.ಹಳ್ಳೂರ, ಬಾದದ ಬ್ರಿಜೇನಾಥ್, ಶಿವರಾಜ ಪಾಟೀಲ್, ಸರಸ್ವತಿ ಶಿವಪ್ಪ ಜಿಮ್ಮಲಿ, ವೈ.ರೇಣುಕಾ, ಶೇಖರರಾಜ ಮಾಲಿ ಪಾಟೀಲ, ಕೆ.ರತ್ನಾಕರ ಶೆಟ್ಟಿ, ವಾಲ್ಮೀಕಿಪ್ಪ ಹ.

ಯಕ್ಷರನಾಳ, ಮಾಯಣ್ಣ, ಪ್ರಮೋದ್ ಹಳಕಟ್ಟೆ, ಶಿವಪ್ಪ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬಾಗಲ, ಕೆ.ರವಿ ಅಂಬೇಕರ, ನ.ಶ್ರೀ ಸುಧೀಂದ್ರ, ರಾವ್, ಶರಣಬಸಪ್ಪ ಕಲ್ಲಪ್ಪ ದಾನಕೆ ಹಾಗೂ ಶಿವರದ್ರಸ್ವಾಮಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ- 2020 ಹಿಂಪಡೆಯಲು ಆಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ- 2020ನು ರಾಜ್ಯದ ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಹಠಾತ್ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಹಿಂಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ, ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಶಿಕ್ಷಣ ಉಳಿಸಿ ಸಮಿತಿಯು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 17ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ 2ನೇ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣ ಉಳಿಸಿ ಸಮೇಳನವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸುತ್ತಿದೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ-2020ರ ಪೂರ್ವ ತಯಾರಿಯಲ್ಲದ ಏಕಾಏಕಿ ಹೇರಿಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಇನ್ನೂ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ಸಿದ್ಧಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ತರಗತಿಗಳು ಆರಂಭಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ, ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನೂ ತ್ರಿಶಂಕು ಸ್ಥಿತಿಗೆ ತಳ್ಳಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ-2020 ಇಡೀ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಿಗೆ ಏಕರೂಪದ ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಾಗೂ ಏಕರೂಪದ ಬೋಧನಾ ವಿಧಾನ ಕ್ರಮವನ್ನು ಹೇರಲು ಮುಂದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮಿತಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ಬಿ.ಎನ್. ನಾಗೇಶ್ವರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇದು ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ಕಾರ್ಪೊರೇಟೀಕರಣಗೊಳಿಸಿ ಬಡ ಜನರಿಂದ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಕಿತ್ತುಕೊಳ್ಳುವ ಮುನ್ನಾರವಾಗಿದೆ.

ಈ ಶಿಕ್ಷಣ ವಿರೋಧಿ ನೀತಿ ವಿರುದ್ಧ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಶಿಕ್ಷಣ ಉಳಿಸಿ ಸಮಿತಿಯು ರಾಜ್ಯ ಸಮೇಳನವನ್ನು ಅ. 17ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಯುಎಸ್‌ಇ ಅಲ್ಯುಮ್ನಾ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಿದೆ.

ಚುನಾವಣೆ ಕಣದಲ್ಲಿ ಇರುವವರು

ರಾಜ್ಯ ಘಟಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 21
ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 223
ಗಡಿನಾಡು ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 16

ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಂ.ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ ಕ್ರಮಕ್ಕೆಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ನ.24 ಕ್ಕೆ ಫಲಿತಾಂಶ : ಈ ಬಾರಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 3,10,109 ಮತದಾರರು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಚಲಾಯಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ನವೆಂಬರ್ 21 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ 27 ವಿಧಾನಸಭೆ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಗುರುತಿಸಲಾದ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಫಲಿತಾಂಶ ಅದೇ ದಿನ ಘೋಷಣೆಯಾಗಲಿದೆ. ನವೆಂಬರ್

ಚುನಾವಣೆ ಕಣದಲ್ಲಿ ಇರುವವರು

ರಾಜ್ಯ ಘಟಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 21
ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 223
ಗಡಿನಾಡು ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 16

ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಂ.ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ ಕ್ರಮಕ್ಕೆಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ನ.24 ಕ್ಕೆ ಫಲಿತಾಂಶ : ಈ ಬಾರಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 3,10,109 ಮತದಾರರು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಚಲಾಯಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ನವೆಂಬರ್ 21 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ 27 ವಿಧಾನಸಭೆ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಗುರುತಿಸಲಾದ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಫಲಿತಾಂಶ ಅದೇ ದಿನ ಘೋಷಣೆಯಾಗಲಿದೆ. ನವೆಂಬರ್

ಚುನಾವಣೆ ಕಣದಲ್ಲಿ ಇರುವವರು

ರಾಜ್ಯ ಘಟಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 21
ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 223
ಗಡಿನಾಡು ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 16

ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಂ.ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ ಕ್ರಮಕ್ಕೆಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ನ.24 ಕ್ಕೆ ಫಲಿತಾಂಶ : ಈ ಬಾರಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 3,10,109 ಮತದಾರರು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಚಲಾಯಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ನವೆಂಬರ್ 21 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ 27 ವಿಧಾನಸಭೆ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಗುರುತಿಸಲಾದ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಫಲಿತಾಂಶ ಅದೇ ದಿನ ಘೋಷಣೆಯಾಗಲಿದೆ. ನವೆಂಬರ್

ಚುನಾವಣೆ ಕಣದಲ್ಲಿ ಇರುವವರು

ರಾಜ್ಯ ಘಟಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 21
ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 223
ಗಡಿನಾಡು ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವವರು : 16

ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಂ.ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ ಕ್ರಮಕ್ಕೆಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ನ.24 ಕ್ಕೆ ಫಲಿತಾಂಶ : ಈ ಬಾರಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 3,10,109 ಮತದಾರರು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಚಲಾಯಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ನವೆಂಬರ್ 21 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ 27 ವಿಧಾನಸಭೆ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಗುರುತಿಸಲಾದ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಫಲಿತಾಂಶ ಅದೇ ದಿನ ಘೋಷಣೆಯಾಗಲಿದೆ. ನವೆಂಬರ್



ಶಿರಮಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಡಗರದ ಉತ್ಸವ

ಶಿರಮಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವಣ್ಣ, ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ, ಶ್ರೀ ಕಟ್ಟಿಗುರಗಮ್ಮ, ಶ್ರೀ ಹೆಚ್ಚಿ ದುರ್ಗಾಬಿಕೆ ದೇವಿ, ಶ್ರೀ ಯಲ್ಲಮ್ಮದೇವಿ ಬನ್ನಿ ಮಂಟಪಕ್ಕೆ ಅಂಬೋಡಿಯಲು ಸಡಗರದಿಂದ ಹೊರಟಿರುವುದು.

ಖೋಟಾ ನೋಟು : ವೀಳೈದಲೆ ಮಹಿಳಾ ವ್ಯಾಪಾರಿಗೆ ವಂಚನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ದಸರಾ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವೀಳೈದಲೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದ ಮಹಿಳಾ ವ್ಯಾಪಾರಿಯೊಬ್ಬರಿಗೆ ಖೋಟಾ ನೋಟು ನೀಡಿ ವಂಚಿಸಿರುವ ಘಟನೆ ನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ. ಸರಸ್ವತಮ್ಮ ವಂಚನೆಗೊಳಗಾದ ವ್ಯಾಪಾರಿ. ಈಕೆ ನಗರದ ಆರ್.ಹೆಚ್. ಭತ್ತಕ್ಕೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿರುವ ಫುಟ್‌ಪಾತ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿಜಯ ದಶಮಿ ಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಕಳೆದ 3 ದಿನಗಳಿಂದಲೂ ಹಗಲು, ರಾತ್ರಿ ವೀಳೈದಲೆ ಮಾರುತ್ತಿದ್ದರು. ಅಂತೆಯೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಮುಂಜಾನೆ 3 ಗಂಟೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅವರದಲ್ಲಿ ಬಂದ ಇಬ್ಬರು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು 200 ರೂ. ಮುಖಬೆಲೆಯ ನೋಟು ನೀಡಿ, 30 ರೂ. ವೀಳೈದಲೆಯನ್ನು ಎಲೆ ವ್ಯಾಪಾರಿಯಾದ ಸರಸ್ವತಮ್ಮನ ಬಳಿ ಖರೀದಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಸುಕಿನಲ್ಲಿ ಕತ್ತಲು, ಚಳಿಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ



ಎಲೆ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಸರಸ್ವತಮ್ಮ 200 ರೂ. ನಕಲಿ ನೋಟನ್ನು ಅಸಲಿಯೆಂದು ಪಡೆದು, 170 ರೂ. ಚಿಲ್ಲರೆ ಮರಳಿಸಿ, 30 ರೂ. ವೀಳೈದಲೆ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ತಮ್ಮಲ್ಲಿದ್ದ ನೋಟನ್ನು ಬೇರೊಬ್ಬ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ನೀಡಲು ಹೋದಾಗ ಅದು

ನಕಲಿ ನೋಟು ಎಂದು ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಮಹಿಳೆ ತನ್ನ ಬಳಿ ಇದ್ದ ನಕಲಿ ನೋಟನ್ನು ತೋರಿಸಿ, ತನಗೆ ಹೀಗೆ ವಂಚಿಸಿದವರಿಗೆ ಏನು ಸಿಗುತ್ತದೋ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ನನಗೆ 200 ರೂ.ಗೆ ಮೋಸ ಆಗಿದೆ. ಇದು ನನ್ನೊಬ್ಬಳದ್ದೇ ಅಲ್ಲ, ಹೀಗೆ ಹಗಲಿರುಳು ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವ ನಮ್ಮಂತಹ ಬಡವರಿಗೆ ಮಾಡಿದ ಮೋಸವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಳಲು ತೋಡಿಕೊಂಡರು. ಚೆರಾಕ್ಸ್ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಲರ್ ಪ್ರಿಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದ ಕಾಗದವನ್ನೇ ನೋಟಿನ ಗಾತ್ರಕ್ಕೆ ತುಂಡರಿಸಿ, ಕತ್ತಲಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವ ಬಡ, ರೈತಾಪಿ ಜನರು, ಬಡ ಅನಕ್ಷರಸ್ಥ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ನೀಡಿ ವಂಚಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿದ ಎಂಬ ಆಕ್ಷೇಪ ವ್ಯಕ್ತವಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಸ್ಟೇಟ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಿಂದ ದಾಂಡಿಯಾ ರಾಸ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ನಗರದ ಸ್ಟೇಟ್ ಫಿಟ್ಟೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಿ ಲಾಗಿಡ್ ದಾಂಡಿಯಾ ರಾಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಮಿಸೆಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ವಿಜೇತರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರಶ್ಮಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಿಕಾ ಶೆಟ್ಟಿ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಎ.ನಾರಾಜ್, ಮಾಜಿ

ಎಸೆಸ್, ರಶ್ಮಿ ರಂಗಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ಮೇಯರ್ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಖಾ ನಾಗರಾಜ್ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ದಾಂಡಿಯಾ ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿ ಹಾಕಿದರು. ಸ್ಟೇಟ್ ಫಿಟ್ಟೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನ ಮಾಲೀಕ ರೂಪಿತ್ ನಾಗರಾಜ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದರು.

ಗೋಶಾಲೆ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಹುಲ್ಲು ನೀಡುವಂತೆ ಮನವಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.15- ಅವರಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ಭಗವಾನ್ ಮಹಾವೀರ ಗೋಶಾಲೆಯಲ್ಲಿರುವ 600 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಹುಲ್ಲು ನೀಡುವಂತೆ ಗೋಶಾಲೆಯ ದಿನೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು ರೈತ ಬಾಂಧವರಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಹುಲ್ಲಿನ ಕೊರತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ರೈತ ಬಾಂಧವರು ಹುಲ್ಲು ನೀಡುವಂತೆ ಅವರು ವಿನಂತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಜಿ.ತೆಂಜಿ ಕುಮಾರ್ (70199-81177), ದಿನೇಶ್ ಕುಮಾರ್ (99803-39333) ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಡಾ. ಎಲಿ ಅವರಿಗೆ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನಕ್ಕೆ ಕರೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 15 - ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು 2021ನೇ ಸಾಲಿನ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಗಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯದಿಂದ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸಲು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 54 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಅನನ್ಯ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಿರಿಯ ತಜ್ಞ ವೈದ್ಯರಾದ ಡಾ. ಎಸ್.ಎಂ. ಎಲಿ ಅವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಅವರ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದ ಸಂಚಾಲಕರೂ, ನಗರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ಬಿ. ವೀರಣ್ಣ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಡಾ|| ಎಲಿ ಅವರ ಹೆಸರನ್ನು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಲು ಸೇವಾ ಸಿಂಧೂ ಲಿಂಕ್ : <https://sevasindhusevices.karnataka.gov.in/directApply.do?serviceId=1652>, ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ವಿಧಾನದ ಮಾಹಿತಿ ಲಿಂಕ್ : <https://youtu.be/m-Zup6ffthk>, ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ : 16.10.2021.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 1 ಪಾಸಿಟಿವ್, 1 ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ ಅ.15- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದ್ದು, ಒಬ್ಬರು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಇಬ್ಬರು ಗುಣಮುಖರಾದ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 33 ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಿದ್ದು, ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ 606 ಜನರು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಥರಣಿ



ಎ.ಎಂ. ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನಯ್ಯ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು, ಬಿ.ಇ.ಎ. ಕಚೇರಿಯ ನಿವೃತ್ತ ಹತ್ತಾಂಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ನಿವೃತ್ತ ಸಮಸ್ಥಗಲಿ ಒಂದು ವರ್ಷವಾಯಿತು. ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತ ತೋರಿದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ

ಹನಗೋಡಿ ಮರದ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧುಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮಸೀದಿ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ : 47 ಜನರ ಸಾವು

ಕಾಬಲ್, ಅ. 15 - ಆಫ್ಘಾನಿಸ್ತಾನದ ಶಿಯಾ ಮಸೀದಿಯೊಂದರ ಮೇಲೆ ಆತ್ಮಹತ್ಯಾ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದ್ದು, ಕನಿಷ್ಠ 47 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ 70 ಜನ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಂದಹಾರ್ ಪ್ರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಫುತಿಮಿಯಾ ಮಸೀದಿಯ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ವಾರ ಉತ್ತರ ಆಫ್ಘಾನಿಸ್ತಾನದ ಶಿಯಾ ಮಸೀದಿಯೊಂದರ ಮೇಲೆ ನಡೆಸಲಾದ ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ 46 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ.

ದೇವರಗುಡ್ಡದ ಕಾರಣಿಕೆ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ.15- ಇಲ್ಲಿನ ದೇವರಗುಡ್ಡದ ಕಾರಣಿಕೆ ಉತ್ಸವ ಶ್ರದ್ಧಾಭಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಜರುಗಿತು. ದೇವರ ಗುಡ್ಡದ ಗೊರವಪ್ಪ ನಾಗಪ್ಪ 20 ಅಡಿ ಬಿಲ್ಲುನ್ನೇರಿ ಕಾರಣಿಕೆ ನುಡಿದರು. ಕಾರಣಿಕೆ 'ಎರಿ ದೊರೆಯಾತಲೇ, ದೈವ ದರ್ಬಾರ್ ಆತಲೇ ಪರಾಕ್' ಎಂದಿದೆ.

ಆತ್ಮೀಯ ಕೇಬಲ್ ಅಪರೇಟರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ನಮ್ಮೆಲ್ಲಾ ಬೀಕ್ಷಕರಲ್ಲ ಮನವಿ

ನಿಮ್ಮ ವಿದ್ಯುತ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಸೆಟ್ಟಿಂಗ್‌ನ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ರೂಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಾನೆಲ್‌ಗಳ ಹೆಚ್ಚಿನ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಪ್ರಸಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ತಾಂತ್ರಿಕ ಕೆಲಸಗಳು ಇರುತ್ತವೆ. ಆದ ಕಾರಣ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ರವರೆಗೆ ಕೇಬಲ್ ಪ್ರಸಾರವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು 4 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ಕೇಬಲ್ ಪ್ರಸಾರದಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಸಹಕರಿಸಬೇಕಾಗಿ ಮನವಿ.

ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, ಬಿಕ್ಕರಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ಟ್ರೈವೇಲ್ ಅಖಿಬೆಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ನಮ್ಮೆಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ದಸರಾ ಹಾಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು ಹಾಗೂ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಭಾರೀ ರಿಯಾಯಿತಿ ದರದಲ್ಲ ಮಾರಾಟ

ದಿನಾಂಕ 14.10.2021 ರಿಂದ 24.10.2021 ರವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ

ನಂದಿ ಇಂಟೀರಿಯರ್ಸ್ & ಡಿಸೈನರ್ಸ್
Exclusive Interior Designers For Your Fantasy
NANDI INTERIORS & DESIGNERS
596 JAGALUR ROAD, YELEBETHUR VILLAGE, DAVANGERE.
+91 96202 31800, /01/02/03/04, 08192 297288, web www.nandiinteriorsanddesigner.com

ಸರ್ಕಾರದ ನಡೆ ಹೆಜ್ಜೆಯ ಕಡೆಗೆ
ದಿನಾಂಕ: 16-10-2021ನೇ ಶನಿವಾರದಂದು
ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಆರ್. ಅಶೋಕ್‌ರವರು, ಕಂದಾಯ ಸಚಿವರು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಇವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ

ಗ್ರಾಮ ವಾಸ್ತವ್ಯ
ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ

ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿಯವರು, ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಇವರಿಗೆ ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಸುರಹೊನ್ನೆ (ನ್ಯಾಮತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು) - ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಕುಂದೂರು (ಹೊನ್ನಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು)

ಹೃತ್ತೂರ್ವಕ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರುವ

ಎಂ.ಪಿ.ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ
ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರು ಹೊನ್ನಾಳ- ನ್ಯಾಮತಿ ಅವಳ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು

ಪ್ರಕಟಣೆ: ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ